

## Исцѣленіе болѣщаго заступленіемъ Св. Иннокентія, Иркут- скаго Чудотворца.

Однажды мнѣ пришлось бывать по дѣламъ службы въ с. Каратузскомъ, Минусинскаго уѣзда. Тамъ я познакомился съ нѣкіимъ Журавлевымъ, крестьяниномъ с. Лугавскаго. Послѣдній мнѣ передалъ очень интересное и поучительное событие изъ своей жизни. Журавлевъ говорилъ слѣдующее: „Семь лѣтъ тому назадъ, я, поднимая тяжелую лодку, поскользнулся и упалъ; въ это время лодка всей своей тяжестью на меня навалилась, и я очутился подъ лодкой; отъ нестерпимой боли я потерялъ сознаніе; мнѣ пришлось пролежать въ такомъ положеніи цѣлые сутки; когда меня нашли и подняли, то оказалось, что у меня былъ сломанъ позвоночный столбъ и лопнуло сухожиліе. Я тяжко страдалъ и не могъ двигаться; всѣ мои члены отказались служить; жизнь моя была на волосокъ отъ смерти, но сознаніе у меня отличалось замѣчательной ясностью, такъ что я какъ бы предвидѣлъ—угадывалъ, что дѣлается у насъ въ селѣ; и когда мои предположенія провѣрялись, то оказывались вѣрными. Повторяю я тяжко страдалъ и израсходовалъ много денегъ на лѣченіе, но поправы не было. Я пролежалъ такимъ образомъ около 8 мѣсяцевъ. Отъ долгаго лежанія у меня на спинѣ образовались пролежни; я высохъ, какъ скелетъ; тѣло мое изѣдали

черви, я готовился къ смерти и даже просилъ ея, но смерть не приходила; со мной часто случались припадки, и домашніе слѣдили за мной, боясь, чтобы я не умеръ. Положеніе мое было невыносимое. Но вотъ однажды я заснуль и во снѣ увидѣлъ какого-то человѣка; послѣдній совѣтовалъ мнѣ, чтобы я бросилъ лѣчиться у докторовъ которыхъ, нужно замѣтить, у меня было четыре человѣка, явившійся во снѣ указывалъ на средство исцѣлиться, чего я никакъ не могъ припомнить и, проснувшись, все забывалъ, отчего даже плакалъ. Подобный сонъ повторился, и лишь на 3-ю ночь мнѣ удалось припомнить его; оказалось, что мнѣ совѣтовали снять со стѣны икону Св. Иннокентія, находившуюся въ кабакѣ, который я, къ несчастью, держалъ, снести ее на рѣку, обмыть въ водѣ и пить эту воду. Я передалъ сонъ домашнимъ, тѣ исполнили, и когда я выпилъ воды, то забылся, заснуль и спалъ очень долгое время; послѣ сна я сразу почувствовалъ облегченіе и могъ даже приподняться; мнѣ дали поѣсть, и я понемногу сталъ поправляться и, какъ видите, въ настоящее время здоровъ“. Такъ закончилъ свой разсказъ Журавлевъ.

Журавлевъ вѣры православной, 50 лѣтъ. Искренность тона, которымъ былъ переданъ разсказъ, заставляетъ не сомнѣваться въ его правдивости; кромѣ того, Журавлевъ въ подтвержденіе своихъ словъ готовъ принять присягу, если бы послѣднее потребовалось; и, дѣйствительно, ему (Журавлеву) нѣть никакой выгоды сочинять исторіи изъ своей жизни. Кромѣ меня свидѣтелемъ разсказа Журавлева былъ еще свящ. С-кѣй церкви о. П. С-вскій.

Да послужить сей разсказъ назидательнымъ урокомъ для невѣрующихъ, а также покажетъ всѣмъ сектантамъ истинность православнаго ученія о почитаніи святыхъ угодниковъ и о возможности чудесъ.

Свящ. Н. Пикановскій.